



За совершение особо тяжкого преступления жителю Тульской области вынесен обвинительный приговор



Собранные следственными органами СК России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя Тепло-Огаревского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 19 июля 2020 года в вечернее время ранее судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, нанес последнему множественные удары кулаками в область головы. От полученных повреждений 34-летний потерпевший через несколько дней скончался в больнице.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде девяти лет шести месяцев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1518521>